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Poštovani,
iznimno mi je zadovoljstvo da kao 36. dekan u povijesti Veterinarsko-
ga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu imam osobitu čast i zadovoljstvo 
predstaviti Vam Ljetopis povodom 100. obljetnice osnutka i djelo-
vanja naše prestižne visokoobrazovne ustanove. Moja je radost tim 
veća što u ovom trenutku 100. obljetnicu slavimo u godini kada obi-
lježavamo i 350. obljetnicu osnutka Sveučilišta u Zagrebu, čija smo 
ponosna sastavnica. Ove godine, prigodom obilježavanja naše velike 
obljetnice, već tradicionalni Ljetopis izlazi pred lice čitatelja u potpu-
no novom ruhu te, sadržajno i vizualno osvježen, daje pregled najvaž-
nijih zbivanja u nastavnom, znanstvenom i stručnom radu Fakulteta, 
njegovih djelatnika i studenata.
Kao čelnik ustanove, dužnost mi je ustvrditi da je uprava Fakulteta 
marljivo nastavila rad na projektima započetima u protekloj aka-
demskoj godini, a pokrenut je i niz novih aktivnosti na domaćem 
i međunarodnom planu. Opširan pregled svih zbivanja i aktivnosti 
prikazan je u poglavljima koja slijede, stoga ću u uvodnom dijelu 
spomenuti samo one koji su se svojom važnošću istaknuli u ak. 
god. 2018./2019.
Najvažniji događaj u protekloj godini, a usuđujem se reći i u po-
vijesti Fakulteta, jest organizacija 32. godišnje skupštine Europske 
udruge za visoku veterinarsku naobrazbu (EAEVE) u Zagrebu, koja 
se održala od 29. svibnja do 1. lipnja 2019. godine. Na skupštini je 
sudjelovalo više od 250 rektora i dekana iz preko 40 zemalja Europe 
i svijeta. Osim većine europskih sveučilišta i fakulteta na skupšti-
ni su sudjelovala i najvažnija veterinarska udruženja (WVA, FVE, 
AVMA, AAVMC, EBVS) te izaslanici iz Rusije, Ukrajine, Južne 
Koreje, Tajlanda, Australije i Novog Zelanda. Hrvatska je tako po-
stala prva mala zemlja koja je imala čast organizirati ovaj prestižni 
europski skup, a Zagreb je nastavio respektabilan niz gradova orga-
nizatora (Istanbul 2015., Uppsala 2016., London 2017., Hannover 

2018.). Ovim besprijekorno organiziranim događajem Veterinarski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu započeo je obilježavanje svoje 100. 
obljetnice. Pod uredničkom palicom glavnog urednika prof. dr. sc. 
Željka Pavičića u isto je vrijeme izdana i monografija 100 godina 
Veterinarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na engleskom jeziku. 
Ovih je dana monografija objavljena i na hrvatskom jeziku. Detalj-
nim kronološkim prikazom svih relevantnih zbivanja od osnutka na-
šega fakulteta 1919. godine, riječju i slikom, odano je priznanje svim 
našim prethodnicima koji su nas zadužili svojim djelovanjem, ali i 
svim suvremenicima i današnjim djelatnicima i studentima.
Nastavna je novina da je po prvi put u ak. god. 2018./2019. uveden 
i održan novi predmet obvezne jezgre studijskoga programa na hr-
vatskom i engleskom jeziku pod imenom Komunikacijske vještine u 
veterinarskoj medicini. Time je Veterinarski fakultet počeo s uvođe-
njem novih predmeta radi podizanja intelektualnih vještina studenata 
veterinarske medicine (soft skills).
Ak. god. 2018./2019. Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu upi-
sao je treću generaciju stranih studenata na Integrirani preddiplomski 
i diplomski sveučilišni studij veterinarske medicine na engleskom je-
ziku. Po prvi je put tada ispunjena kvota od 25 upisanih studenata, a 
to smo postigli i u rujnu 2019. godine za četvrtu generaciju studenata 
i za ak. god. 2109./2020.
Od investicijskih aktivnosti ističem izgradnju novog ulaza i porte Fa-
kulteta iz ulice Charlesa Darwina. Tako je, nakon nove vanjske ogra-
de koja je izgrađena prošle godine, dovršena i druga faza uređenja 
južnog ulaza u Fakultet. Preostaje realizacija treće faze – uređenje 
južnog parkirališta s 50 novih parkirališnih mjesta i sanacija prila-
znih cesta ostatku kampusa.
Nabavljen je i isporučen novi RTG i CT uređaj za Zavod za rend-
genologiju, ultrazvučnu dijagnostiku i fizikalnu terapiju u vrijedno-
sti većoj od dva i pol milijuna kuna, koji će znatno poboljšati učin-
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kovitost dijagnostike Sveučilišne veterinarske bolnice. Također, za 
Kliniku za unutarnje bolesti nabavljen je uređaj nove generacije za 
ultrazvučni pregled srca vrijedan gotovo milijun kuna.
Svjesni potrebe za napretkom, i u ustroju i organizaciji Fakulteta, 
Fakultetsko je vijeće u protekloj akademskoj godini donijelo Pravil-
nik o ustroju i sistematizaciji radnih mjesta Veterinarskoga fakulteta, 
koji je Senat Sveučilišta u Zagrebu potvrdio. Nakon gotovo 17 godi-
na Fakultet konačno ima cjelovit temeljni dokument na kojemu može 
graditi daljnji razvoj.
U upravljanju ljudskim potencijalima i stručnoj djelatnosti važno je 
istaknuti da je u ak. god. 2018./2019. po prvi put uveden program 
Internship, kao preduvjet europskih specijalističkih programa. Us-
postava takvog programa, po uzoru na vodeće svjetske ustanove u 
obrazovanju doktora veterinarske medicine, postat će i ostati trajna 
vrijednost našega fakulteta.
U ak. god. 2018./2019. Veterinarski je fakultet osigurao i znatna fi-
nancijska sredstva iz strukturnih fondova. Za financiranje su odo-
brena dva projekta iz poziva Europskog socijalnog fonda: Interna-
cionalizacija visokog obrazovanja – Uspostava poslijediplomskih 
specijalističkih studija veterinarske medicine na engleskom jeziku 
ukupne vrijednosti 1.701.542,72 kn, koji će trajati dvije godine i Ra-
zvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja, standarda kvalifikacije 
i unaprjeđenje integriranog  preddiplomskog i diplomskog studija 
veterinarske medicine uz primjenu HKO-a na Veterinarskom fakulte-
tu Sveučilišta u Zagrebu ukupne vrijednosti 3.932.338,51 kn, koji će 
trajati tri godine. Time je Fakultet napravio važan iskorak u privlače-
nju i apsorpciji europskih izvora financiranja.
U potpunosti svjestan nemogućnosti predstavljanja svih zbivanja u 
protekloj godini u kratkoj uvodnoj riječi, upućujem čitatelje da Lje-
topis iščitaju u potpunosti i uvjere se u bogatstvo sadržaja i slikovnog 
materijala koji su rezultat brojnih aktivnosti svih njegovih djelatnika 
i studenata u ak. god. 2018./2019. Kao primus inter pares, od srca 
zahvaljujem svima na rezultatima u protekloj akademskoj godini i, 
uz čestitku svim djelatnicima i studentima na stotoj obljetnici Fakul-
teta, želim jednako uspješnu novu, 2019./2020. akademsku godinu.

prof. dr. sc. Nenad Turk


